

Анализ эпидемиологической обстановки в Республике Алтай за неделю показал, что она сохранялась стабильной.

За текущую неделю за медицинской помощью по поводу ОРВИ и гриппа в медицинские организации поступило 668 обращений (за предыдущую неделю - 559). Среди детей зарегистрировано 419 случаев заболевания (предыдущая неделя - 325). Госпитализированы с признаками ОРВИ 11 человек, в том числе 8 детей и один взрослый.

18 пациентам выставлен диагноз «внебольничная пневмония» (19 - за предыдущую неделю), в том числе 3 случая заболевания закончились летальным исходом.

За 42 неделю года зарегистрировано 6 случаев заболевания COVID-19. На текущей зарегистрировано 1 новый случай COVID-19.

За текущую неделю зарегистрировано 2 обращения за медицинской помощью по поводу присасывания клеща.

Подведены предварительные итоги сезона клещевых инфекций в Республике Алтай. Обратились к медикам за помощью по поводу укусов клещей 3604 человека (2022 г. – 3312 человек). Наибольшее число пострадавших в Турачакском, Чемальском, Онгудайском районах и в г. Горно-Алтайске.

90 человек в сезоне заболели клещевыми инфекциями: 7 взрослых – клещевым вирусным энцефалитом (в 2022 г. – 9), только 1 был привит, 13 человек - клещевым боррелиозом, 1 ребенок (2022 г. - 20/3детей) и 74 - сибирским клещевым тифом, из них 50 детей (в 2022 г. – 147/105детей).

Лабораторией Центра гигиены и эпидемиологии за сезон исследовано 2272 экземпляра клещей, в том числе 1872 снятых с людей, 400 собранных в природе. В 655 образцах найдена ДНК боррелий, в 18 – вирус клещевого энцефалита, в 110 – ДНК анаплазм, в 101 клещах – ДНК эрлихий.

В 2023 году в Республике Алтай противоклещевыми обработками охвачено 764 га территорий региона.

За неделю зарегистрировано 23 случая острых кишечных инфекций, из них 14 у детей до 14 лет, 1 случай сальмонеллеза, 6 случаев коклюша, 29 - ветряной оспы.

От укусов животных пострадали 13 человек, в том числе 2 детей. От укусов бесхозных собак пострадал ребенок Кош-Агачском районе и 15-летний подросток в Горно-Алтайске, бвзрослый в Шебалинском районе. От укусов собак, имеющих хозяев пострадали ребенок в Турочакском районе и взрослый в Усть-Коксинском районе. Бесхозные кошки покусали жителей Манжерока и Шебалино.

В МАПП «Ташанта» за неделю осмотрено 438 транспортных средств, 1040 физических лиц. Признаков инфекционных заболеваний у граждан не выявлено, опасных грузов не установлено.